

## «Мы покорены музыкой Хачатуряна»

КАИР, 6 мая. (ТАСС). В Египетском районе ОАР продолжают гастроли народного артиста СССР композитора Арама Хачатуряна. Его концерты 4 и 5 мая в Александрии прошли с исключительным успехом. Произведения автора исполнял Каирский симфонический оркестр. В концертах принимает участие советский скрипач Виктор Пикайзен.

Египетская музыкальная общественность дает высокую оценку творчеству Хачатуряна. «Творчеству, тесно связанному с народом».

Доктор искусствоведческих наук Самах эль-Холе пишет в газете «Аль-Ахрам»: Визит Хачатуряна в ОАР явился искрой, которая зажгла пламя энтузиазма в нашей музыкальной жизни. Нынешние гастроли Хачатуряна, отмечает газета, навсегда останутся у нас в памяти и оста-

вят глубокие следы в нашем искусстве. Музыка Хачатуряна глубоко волнует нашу публику. Хачатурян не нуждается в рекламе, ибо он является певцом своего народа и одним из признанных лидеров международного музыкального искусства. Его музыку, его народные армянские мелодии одинаково с любовью и восторгом слушают как на Востоке, так и на Западе. Хачатурян является достойным преемником и продолжателем дела славной плеяды первых национальных композиторов России. «Выдающийся композитор А. Хачатурян покорил Египетский район» — под таким заголовком газета «Журналь д'Эжипт» опубликовала статью о гастрольях Хачатуряна. Газета заявляет, в частности: «Симфонические произведения Хачатуряна понятны и близки нам. Мы покорены его музыкой».

ИПРАВДА  
г. Москва

7 МАЯ 1961